T5D31財務管理（102/04/08二版）勘誤
P446

有關本題之答案，應修正如下：
◎先用本期的流動資產推估明年的流動資產：

→本期的流動資產佔本期銷售額比例＝（20＋20＋20）÷400

→明年預估銷售額＝400×（1＋5%）＝420

→明年預估的流動資產＝（20＋20＋20）÷400×420＝63

→明年預估的流動資產變動＝63－（20＋20＋20）＝3

◎用本期的固定資產價值推估明年的固定資產價值：

→本期使用的固定資產價值佔本期銷售額比例＝180×80%÷400

→明年預估使用的的固定資產價值＝180×80%÷400×420＝151.2

→明年預估使用的固定資產價值變動＝151.2－180＝－28.8

◎明年預估的總資產變動：

→總資產變動＝3－28.8＝－25.8

◎明年自發性短期負債之變動：

→自發性短期負債之變動＝20÷400×420－20＝1

◎明年保留盈餘之變動：

→保留盈餘之變動＝400×（1＋5%）×5%×（1－60%）＝8.4
◎明年外部資金需求：

→AFN＝－25.8－1－8.4＝－35.2（表示預估有多餘資金，所以沒有外部資金需求）
